



Для немедленной публикации: 10.06.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВЫХ НАЗНАЧЕНИЯХ НА РУКОВОДЯЩИЕ ДОЛЖНОСТИ В УПРАВЛЕНИИ ПО КОНТРОЛЮ ЗА ОБОРОТОМ КАННАБИСА

Новые руководители возглавят процесс реорганизации ОСМ и выполнят рекомендации, содержащиеся в отчете целевой группы

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о трех новых назначениях на руководящие должности в Управлении по контролю за оборотом каннабиса (Office of Cannabis Management, ОСМ), что является частью масштабной операционной реорганизации агентства, начатой в прошлом месяце. Эти назначения, включая назначение Фелиции А. Б. Рейд на должность исполнительного заместителя директора и исполняющей обязанности исполнительного директора, позволили сформировать команду руководителей, которая будет осуществлять изменения, направленные на ускорение рассмотрения заявок соискателей лицензий, улучшение коммуникации с соискателями и лицензиатами, а также подтверждение приверженности агентства целям социального равенства, закрепленным в Законе о регулировании и налогообложении марихуаны (Marihuana Regulation and Taxation Act).

«Я твердо намерена обеспечить дальнейшее процветание ведущего в стране нью-йоркского рынка каннабиса, — **заявила губернатор Хокул.** — С этими новыми назначенцами Управление по контролю за оборотом каннабиса продолжит уделять особое внимание расширению самого справедливого в стране рынка каннабиса для взрослых, одновременно пресекая деятельность незаконных магазинов».

Губернатор также объявила о начале общенационального поиска кандидата на должность постоянного исполнительного директора ОСМ, который возглавит агентство, работающее над развитием и поддержкой самого разнообразного и справедливого легального рынка каннабиса в стране. Управление по назначениям (Appointments Office) в администрации губернатора будет сотрудничать с опытной рекрутинговой компанией, чтобы найти квалифицированных кандидатов со всего штата и страны.

Фелиция А. Б. Рейд назначена **исполнительным заместителем директора и исполняющим обязанности исполнительного директора**. В этой должности Фелиция будет курировать основные операционные и нормативные функции офиса, включая лицензирование, соблюдение требований и обеспечение исполнения. Она будет руководить реализацией рекомендаций группы по оценке ОСМ в партнерстве с руководством и сотрудниками ОСМ.

Фелиция имеет более чем десятилетний опыт работы в правительстве штата и последние шесть лет работала в Управлении по делам семьи и детей (Office of Children and Family Services), в том числе курировала деятельность ювенальной юстиции по всему штату в качестве заместителя руководителя. Она является членом коллегии адвокатов штата Нью-Йорк и имеет диплом юриста Нью-Йоркской школы права. Она также получила степень бакалавра искусств в Фордхэмском университете (Fordham University).

Исполнительный заместитель директора и исполняющая обязанности исполнительного директора Управления по контролю за оборотом каннабиса Фелиция А. Б. Рейд: «Я рада работать со всеми сотрудниками ОСМ и нашими партнерами по всему штату, чтобы расширить работу агентства, создать лучшие внутренние и внешние практики и сосредоточиться на том, чтобы индустрия каннабиса в Нью-Йорке отвечала потребностям малого бизнеса и потребителей. Каннабис — это огромные возможности для нашего штата, и управление ОСМ обязано обеспечить, чтобы его работа делала эти возможности доступными и прозрачными, учитывая изменения и тенденции развития отрасли. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за предоставленную мне возможность и с нетерпением жду, когда смогу выполнять свою работу, уделяя основное внимание справедливости в работе ОСМ».

Сьюзан Филберн (Susan Filburn) была назначена **руководителем администрации**. Эта новая должность будет направлена на стабилизацию и формализацию административных функций агентства для поддержки операций по лицензированию, обеспечению соответствия и правоприменению. Она также будет работать в тесном сотрудничестве с группой по лицензированию и технологической группой над внедрением усовершенствований, направленных на оптимизацию процесса рассмотрения лицензий и повышение оперативности реагирования.

Сьюзан имеет более чем 20-летний опыт работы в государственных органах власти, включая последние четыре года в качестве заместителя руководителя по гарантии занятости в Министерстве труда. Сьюзан — ветеран армии США, служила во многих местах службы в качестве офицера авиации. Сьюзан получила степень магистра государственного управления в Школе Максвелла (Maxwell School) при Сиракьюсском университете (Syracuse University), а также степень бакалавра наук в Военной академии США в Вест-Пойнте.

Джессика Вулфорд (Jessica Woolford) получила повышение и стала **директором по внешним связям**. В этой роли она будет следить за тем, чтобы коммуникация и взаимодействие с общественностью были приоритетными в процессе реализации преобразований в ведомстве. Она также создаст первую в агентстве группу по работе с клиентами, чтобы обеспечить прозрачность для заявителей, лицензиатов и потребителей в отношении процессов агентства и рынка.

Джессика ранее занимала должность директора по коммуникациям в ОСМ и в течение последних девяти месяцев умело руководила внешними коммуникациями агентства в ходе сложных преобразований. За ее плечами более чем десятилетний опыт работы в правительстве и организациях социальной справедливости, она получила степень бакалавра в Колледжа Уильямс (Williams College) по истории с концентрацией на африканских исследованиях.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)